

---

Zagreb, 18. listopada 2024.

**HZZO Direkcija**

- n/p ravnatelj Lucian Vukelić dr. med.

- n/p predsjednik Upravnog vijeća

Tomislav Dulibić, dipl.iur.

Margaretska 3,

10000 Zagreb

**PREDMET:** Zahtjev za omogućavanjem vezanja e-uputnog pisma za C1 i C2 e-uputnicu,  
- traži se

Uputno liječničko pismo važan je i koristan alat pri upućivanju pacijenta na sekundarnu/tercijarnu razinu zdravstvene zaštite, pogotovo kada se pacijenta upućuje s izdanom C1 ili C2 uputnicom. Nažalost, trenutno postoji tehnička/informatička mogućnost vezivanja e-uputnog liječničkog pisma jedino uz A5 e-uputnice.

Međutim, liječnici obiteljske medicine uputna liječnička pisma pacijentima znaju izdati u papirnatom obliku i prilikom upućivanja pacijenata na preglede bolničkim specijalistima, a posebice prilikom upućivanja s izdanom C1 ili C2 uputnicom. Nažalost, u velikom broju slučajeva ta naša uputna liječnička pisma, iz raznoraznih razloga, nikada ne dođu u ruke liječnika kojemu su pacijenti upućeni.

Smatramo kako bi bolnički specijalisti imali veliku korist od toga da uz izdanu C1 ili C2 e-uputnicu na uvid automatski dobiju i naše e-uputno pismo ukoliko je ono napisano i njemu eventualno pridodane nalaze učinjene dijagnostičke obrade i/ili popis terapije koju pacijent uzima. Još veću korist od toga imali bi pacijenti.

Bolnički specijalisti kojima upućujemo pacijente temeljem izdane C1 ili C2 uputnice u tom se trenutku najčešće prvi puta susreću s pacijentom, o njemu praktično ne znaju

ništa, a jedini podaci koje imaju su oni anamnestički / heteroanamnestički. Ne treba niti spominjati da se tu često radi o starijim bolesnicima s brojnim komorbiditetima koji uzimaju puno lijekova, a za koje često ne znaju imenovati niti u kojoj dozi ih uzimaju. Često nažalost ne znaju dati niti točne podatke o tijeku svoje bolesti i do tada učinjenoj dijagnostičkoj obradi, a događa se i da nalaze učinjene obrade jednostavno zaborave ponijeti na pregled. Zbog svega pobrojenoga bilo bi itekako korisno da bolnički specijalisti uz C1 i C2 e-uputnicu imaju mogućnost od PZZ liječnika dobiti i vezano e-uputno pismo s relevantnim zdravstvenim podacima.

Stoga Vas molimo da u svrhu unaprijeđenja kvalitete i sigurnosti zdravstvene usluge koju pružamo našim pacijentima žurno omogućite vezivanje e-uputnog liječničkog pisma i uz izdane C1 i C2 e-uputnice.

**Izvršni odbor Koordinacije hrvatske obiteljske medicine**

Na znanje:

Ministarstvo zdravstva RH, n/p ministar izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med., [kabinet@miz.hr](mailto:kabinet@miz.hr)